[Tpo4Tn gecAaTUYHbIE OApPOOU




YMHOXeHue un aerneHue

AeCATUYHbIX Apobeun Ha 10,
100, 1000 u T.A4.
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Llenb ypoka : Hayu4nTbCs YMHOXAaTb U OENUTb
necsatndHble apoodbu Ha 10,100,1000 u T.4.
3agaum:

1) NOBTOPUTbL YMHOXEHWE U OefieHne
HaTyparnbHbIX Yncen n obbIKHOBEHHbLIX Apoben Ha
10,100,1000 n T.4.;

2) cchopmynupoBaTb NpaBmMIo YMHOXEHUS U
aeneHnsa gecatnyHelx apoben Ha 10,100,1000 m T.

a.,
3) Hay4YnTbCS BbINOMHATL 3aJaHNUA HA YMHOXEHMe

N genexHne OecAaTu4dHbIX apoben.



12,34
1213,4

1234

12,34 - 10 = 123,4
12,34 - 100 = 1234, = 1234



[1pn YMHOXEHUN OeCATUYHOU
Opobun nepemellaem 3ansaTyto
Ha CTONbKO pa3pagoB BNpaso,
CKOINMbKO HYInewn B MHOXUTENE



567,8
56 (T8

5,67 8
567,8 : 10 = 56,78

567,8 : 100 = 5,678




[1pn peneHun gecAaTn4yHoU
Opobun nepemellaem 3ansaTyto
Ha CTONbKO pa3paa0B BIEBO,

CKOJ1IbKO HyNnew B genutene



Bbluncnu ycTtHO

127,8

4) 9,745 - 100 = 974,5

5) 0,0021-1000= 2,1

6) 0,74 - 1000 = 740




1)
2)
3)
4)
9)

6)

12,78 : 10 =
14,52 : 100 =
2,5:100 =
974.,5 : 100 =
0,21 : 1000 =

0,074 : 1000 =

1,278
0,1452

0,025

9,745
0,00021

0,000074



1) 0,052 - 100 = 5,2

2) 843,5-10= 8435
3) 3,08 -100 = 308
4) 0,0084 - 100 = 0,84

5) 45,006 - 1000 = 45006

6) 203,1- 1000 = 203 100



1) 243,52 : 100 =
2) 843,5:10 =
3) 3,08 : 100 =
4) 0,0084 : 100 =
5) 456 : 1000 =

6) 203,1: 1000 =

2,4352
84,35
0,0308
0,000084
0,456

0,2031



BcTaBbTe BMECTO 3Be3104KMN 3HAaK JEUCTBUSA,
a BMeCTO KBagpaTtuka — Yncno, 4Ytobbl
Nofy4Ynnocb BEPHOE pPaBEHCTBO:

3,982 * o =358,2
275,2 *0=2,752
5,7364 * o =5736,4
0,195 *o0=1950
205,93 * o0 =2,0593
6817,3 *0=6,8173



